


that’s easy on your budget and hard

0 Straightforward cybersecurity
on cyberthreats

64% of organizations have
already been the victims of
ransomware attacks.
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ransomware threats, Kaspersky, May 2022

100% efficiency



https://www.av-test.org/fileadmin/pdf/reports/AV-TEST_Kaspersky_Ransomware_Test_September_2021_EN.pdf
https://www.kaspersky.com/blog/anti-ransomware-day-report/
https://www.kaspersky.com/blog/anti-ransomware-day-report/







IDC

IDC MarketScape Worldwide Modern
Endpoint Security for Enterprises
2021 Vendor Assessment

Major Player

AV-Test

Advanced Endpoint Protection:
Ransomware Protection Test

100% protection

Radicati Group

Advanced Persistent Threat (APT)
Market Quadrant

Top player


https://www.kaspersky.com/about/transparency
https://www.kaspersky.com/top3
https://www.kaspersky.com/top3
https://go.kaspersky.com/next

Kaspersky Next EDR Foundations

securelist.com
business.kaspersky.com
kaspersky.com/business
kaspersky.com/enterprise
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https://go.kaspersky.com/next

https://go.kaspersky.com/Kaspersky_Next_
Tool



https://kaspersky.com/next-edr-optimum
https://www.kaspersky.com/enterprise-security/xdr
https://go.kaspersky.com/next
https://go.kaspersky.com/Kaspersky_Next_Tool
https://go.kaspersky.com/Kaspersky_Next_Tool
https://securelist.com
https://business.kaspersky.com
https://kaspersky.com/business
https://kaspersky.com/enterprise
https://kaspersky.com
https://kaspersky.com
https://kaspersky.com/next-edr-foundations

